

新澤西州籌款餐會分享

于慕潔

大使命中心於5月6日假新澤西州若歌教會舉行購置辦公室籌款餐會，有40多位當地牧長、教會領袖前來參加。

王牧師的分享一般不提籌款事，而是使命傳遞，是次亦如是。他勸勉北美教會當「通曉時勢」，按神心意、活出信仰，把美國帶回屬靈更新、道德更新的正路上，正是「美國回歸真神」的信息。

筆者剛結束50天9國15地的訪宣，特意於5月5日趕回來參加，對王牧師的時代呼聲感觸特別深刻。筆者在佛教盛行的泰、緬，以及伊斯蘭教勢力的中亞、中東，深深體會到「人們需要主」，教會當全力落實主的福音大使命，將福音遍傳地極。而在法、意、德、英的前基督教國家，看見教會的荒涼、社會的腐化，內心疼痛，深感教會當負起帶領社會歸向真神、持定真理，把燈放在燈台上，活出信仰的時代使命。

筆者很同意李定武牧師所說，神忠心的老僕人王牧師，一生為神的國而全地奔波，年過80卻從來沒有為自己求過一片瓦、一間房，現在為著事工需要而籌款，也是為著推展主的大使命，實在是感人的美好楷模！

(作者為新澤西州若歌教會長老)



籌款餐會各位籌備同工 (左起：于慕潔長老，黃子嘉牧師，王永信牧師，李定武牧師，黃小石長老)



中午與若歌教會多位同工聚餐交通